
 

Η υποστήριξη της Ευρωπαϊκής Επιτροπής στην παραγωγή της παρούσας έκδοσης δεν συνιστά αποδοχή του περιεχομένου, το οποίο 
αντικατοπτρίζει αποκλειστικά τις απόψεις των συντακτών,  και η Επιτροπή δεν μπορεί να αναλάβει την ευθύνη για οποιαδήποτε χρήση των 

πληροφοριών που περιέχονται σε αυτήν. 

Είμαστε στο διαδίκτυο! Επισκεφθείτε μας στη διεύθυνση: http://inspireproject.net/ 

 

1ο Ενημερωτικό δελτίο 
Το INSPIRE είναι ένα έργο Erasmus+ στον τομέα 
της σχολικής εκπαίδευσης, που επιδιώκει την 
ενσωμάτωση του αθλητισμού στην εκπαίδευση 
στο επιχειρείν στη δευτεροβάθμια εκπαίδευση. Η 
ενασχόληση με επιχειρηματικές αθλητικές δράσεις 
μπορεί να βοηθήσει τους μαθητές να αναπτύξουν 
επιχειρηματικές ικανότητες όπως η ικανότητα να 
εντοπίζουν ευκαιρίες, να καθοδηγούν άλλους, να 
αναλαμβάνουν ευθύνη, να συνεργάζονται, να είναι 
δημιουργικοί, να λύνουν προβλήματα ώστε να είναι 
σε θέση να μετατρέπουν τις ιδέες τους σε πράξη. Η 
συμμετοχή σε σχολικές δράσεις, που συνδυάζουν 

τον αθλητισμό με την επιχειρηματικότητα βοηθά τους μαθητές να συνειδητοποιήσουν τις 
πολιτιστικές, κοινωνικές και εκπαιδευτικές διαστάσεις  του αθλητισμού και τις ευκαιρίες 
που παρέχει για καινοτομία και επιχειρηματικότητα και μπορεί να εμπνεύσει τους μαθητές 
να ασχοληθούν  με επιχειρηματικές ή κοινωνικές δραστηριότητες στον τομέα του 
αθλητισμού.  

 
 

Προκειμένου να υποστηριχθεί η ενοποίηση της επιχειρηματικής εκπαίδευσης με τη φυσική 
αγωγή, το έργο INSPIRE θα αναπτύξει τους ακόλουθους ανοιχτούς εκπαιδευτικούς πόρους: 

1. Εκπαιδευτικό πρόγραμμα για την Επιχειρηματικότητα στον Αθλητισμό. 

2. Εργαλειοθήκη για την Επιχειρηματικότητα στον Αθλητισμό που περιλαμβάνει 
Προκλήσεις (Challenges) και Ιστοξερευνήσεις (WebQuests). 

3. Μεθοδολογικές οδηγίες για εκπαιδευτικούς για την πειραματική εφαρμογή της 
εκπαίδευσης στην επιχειρηματικότητα μέσω της αντιμετώπισης προκλήσεων στον 
Αθλητισμό. 

 

http://inspireproject.net/
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Το έργο INSPIRE έχει πλήρη τίτλο «Ενσωμάτωση αθλητικών και ψυχαγωγικών 
δραστηριοτήτων στην επιχειρηματική εκπαίδευση στα σχολεία της δευτεροβάθμιας 
εκπαίδευσης» και είναι μια πρωτοβουλία 6 οργανισμών από τη Βουλγαρία, την Κύπρο, την 
Ελλάδα και την Τουρκία.  

Οι εταίροι του INSPIRE είναι ένα Αθλητικό 
Σχολείο, δύο Πανεπιστήμια, δύο Διευθύνσεις 
Εκπαίδευσης και ένας οργανισμός 
αφιερωμένος στην προώθηση της 
καινοτομίας στην εκπαίδευση. Το INSPIRE 
συγχρηματοδοτείται από το πρόγραμμα 

Erasmus+ στο πλαίσιο της δράσης Συνεργασία για την Καινοτομία και την Ανταλλαγή 
Καλών Πρακτικών στον τομέα της Σχολικής Εκπαίδευσης. Η περίοδος υλοποίησης του 
έργου είναι από το Δεκέμβριο του 2020 έως και το Μάιο του 2023. 

 

Συντονιστής: 57ο Αθλητικό Σχολείο 

«Αγίου Ναούμ  της Οχρίδας»  

Το 57ο Αθλητικό Σχολείο «Αγ. Ναούμ της 

Οχρίδας» είναι ένα δημόσιο αθλητικό 

σχολείο. Έχει περίπου 450 μαθητές από την 

πέμπτη έως τη δωδέκατη τάξη, που 

ασχολούνται με 10 διαφορετικά αθλήματα: 

μπάσκετ, βόλεϊ, ποδόσφαιρο, στίβος, πάλη, 

πυγμαχία, kick boxing, τζούντο, σάμπο, 

άρση βαρών. 

 

Διεύθυνση Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Χανίων  

Η Διεύθυνση Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Χανίων υπάγεται στην 
Περιφερειακή Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας 
Εκπαίδευσης Κρήτης και στο Υπουργείο Παιδείας και Θρησκευμάτων. 
Σε αυτήν υπάγονται όλα τα σχολεία δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης του 
νομού Χανίων, ενός από τους τέσσερις νομούς της περιφέρεια Κρήτης.  

Επαρχιακή Διεύθυνση Εθνικής Εκπαίδευσης Muğla 

Είναι μία από τις Επαρχιακές Εθνικές Διευθύνσεις Εκπαίδευσης  της 
Τουρκίας. Οι αρμοδιότητές της προσδιορίζονται από το Υπουργείο 
Εθνικής Παιδείας. Έχει ως στόχο να παρέχει υπηρεσίες παιδείας 
στην επαρχία της Muğla που περιλαμβάνουν: σχεδιασμό, διαχείριση, 
εποπτεία, αξιολόγηση και ανάπτυξη.  
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Πανεπιστήμιο UCLAN Cyprus 

Η Σχολή Διοίκησης Επιχειρήσεων του 
Πανεπιστημίου UCLAN Cyprus 
τοποθετεί την ακαδημαϊκή έρευνα στον 
πυρήνα της αποστολής της και 
φιλοδοξεί να γίνει μία από τις 
κορυφαίες σχολές διοίκησης 
επιχειρήσεων στην περιοχή.  Η 
στρατηγική της για την έρευνα 
βασίζεται σε πέντε σκέλη: προώθηση 
της θεωρητικής και εννοιολογικής 
σκέψης, διεύρυνση της τεχνογνωσίας 

όσον αφορά τις ερευνητικές μεθοδολογίες, ενημέρωση για τις βέλτιστες πρακτικές, 
συμβολή στη συζήτηση για την πολιτική και οικοδόμηση δικτύων ενδιαφερομένων που 
εκπροσωπούν πανεπιστημιακά ερευνητικά κέντρα, επιχειρηματικές ενώσεις,  
επαγγελματικούς φορείς· και φορείς ανάπτυξης επιχειρήσεων. 

 

Tekirdağ Πανεπιστήμιο Namık Kemal 

Το Πανεπιστήμιο Namık Kemal του Tekirdağ  είναι 
ένα δημόσιο πανεπιστήμιο που προσφέρει πτυχίο, 
μεταπτυχιακό και διδακτορικό σε μια μεγάλη 
ποικιλία προγραμμάτων, συμπεριλαμβανομένων, 
ενδεικτικά, της γεωργίας, της μηχανικής, της 
ιατρικής και των επιστημών υγείας, των φυσικών 
και εφαρμοσμένων επιστημών, των κοινωνικών 
επιστημών, των οικονομικών και διοικητικών 
επιστημών, ξένων γλωσσών και λογοτεχνίας, 
θεολογίας, αθλητικής εκπαίδευσης, καλών τεχνών 
και αρχιτεκτονικής. 

 

ECQ 

Η ECQ είναι μια εταιρεία συμβούλων που ειδικεύεται σε 4 
τομείς: Συμβουλευτικές υπηρεσίες διαχείρισης έργων 
που χρηματοδοτούνται από την ΕΕ. Σχεδιασμός και 
παράδοση προγραμμάτων κατάρτισης για επιχειρήσεις 
για άτομα με χαμηλή ειδίκευση και άτομα από ευάλωτες 
ομάδες. Υλοποίηση πρωτοβουλιών που συνδέουν τον κόσμο των επιχειρήσεων και της 
καινοτομίας με τους τομείς της εκπαίδευσης και της κατάρτισης. Ανάπτυξη και εφαρμογή 
διεθνών προτύπων διαχείρισης ποιότητας.  


